
無機化学　宿題　その 3
(「無機化学演習」小倉著(丸善)などから)
 
 
 
 石田

(1) CH4, NH3, H2O の結合角は、それぞれ 109.5, 107.3, 104.5°である。この傾向を C, N, O 原子の
sp3 混成軌道を用いて説明せよ。

(2) VSEPR （価電子殻電子対反発）に基づいて、次の分子の構造を予想せよ。
BCl3, NCl3, SCl2

ヒント：

コメント：(1) の名称は CsCl に

使うことはできない。Cs と Cl

が異なるから、対称要素（操作）

が (1)に合致しないので。

ヒント：電子親和力を正の値で

表記するなら、電子付加反応の

エンタルピー変化 ΔH0 を –1倍

することになる。

 　EA = – ΔH0

ヒント：アボガドロ定数と

原子量表が必要。

問題 1　水について、ΔGf° = –237.183 kJ mol-1 である。もし、
          H2 | 2H+ || 1/2 O2 + 2H+ | H2O
という電池が存在するならば、電池内反応を示すことにより、この電池の起電力を予想せよ。
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